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Ata da Terceira sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 05 de junho de 2019. Aos cinco dias do mês junho de 2019, às 19h e 

16 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José da Silva, José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando 

um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, 

foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido o capítulo 17 do Livro de João. 

O Vereador Presidente fez a oração da noite Logo após, determinou a leitura da ata 

da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação dos Vereadores 

presentes. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o 

expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias. De imediato foram postos em apreciação os Requerimentos de nº 

001/2019, de autoria do Vereador Ailton, que dispõe sobre reforço ao Requerimento 

de nº 004/2019 do Vereador Ribamar que trata de iluminação e agua no Cemitério 

Municipal. Também foi posto em apreciação o Requerimento de nº 003/2019, de 

autoria do Vereador Danillo, que dispõe sobre aterramento de Bueiras na Estrada 

vicinal do P.A Cupins. Não havendo nenhum Vereador inscrito, o Vereador Ribamar 

fez uso da palavra pela ordem, o mesmo agradeceu a Deus em nome do Vereador 

José da Silva, que está com sua saúde estabelecida. Disse que ontem após a saída 

da sessão dialogou com o Secretário sobre seu Requerimento e já no dia de hoje foi 

parcialmente atendido. Fez comentários sobre um imóvel do Município, local 

conhecido como “Grota”, disse que o objetivo inicial era a construção de um Balneário, 

disse que brevemente teremos movimento em torno daquela área, no sentido de 

revitalizar a ideia inicial da aquisição daquela área. O Vereador Danillo também fez 



 

ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO 

Avenida Tocantins S/N Centro. CEP: 77.985-000 - CARRASCO BONITO-TO. 
Telefone: (63) 3344-1424 E-mail:  camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br . Portal 

da Transparência: www.carrascobonito.to.leg.br CNPJ- 04.502.733/0001-85 

 
uso da palavra, disse que seu Requerimento tem grande valor. Explicou que nossa 

estrada de fato ficaram muito boas, todavia, todas as bueiras merecem reparos. 

Explicou que não está aqui para apontar culpados. Disse que entende que aquela 

estrada é uma terra virgem e acredita que a terra cede mesmo. Falou que a execução 

de seu Requerimento certamente contribuirá para como nossa comunidade. Pediu 

encarecidamente ao chefe do poder executivo que veja seu requerimento com 

urgência. Sobre o Bloqueteamento do Povoado Vinte Mil, disse que o asfalto em 

nenhum lugar presta, disse que existe a necessidade bloquetear toda a comunidade 

disse que no seu entendimento vai ficar menos de quatrocentos metros. Pontuou que 

vai buscar saber dos termos do contrato para estudar a viabilidade de bloquetear mais 

um pouco. Disse que falou ontem do descaso do antigo Postim de Vinte Mil, em que 

um Ex-Vereador pegou um compressor adquirido com dinheiro público. Sobre o Trator 

do P.A Cupins, disse ser inviável pagar a quantia de R$ 100,00 na hora de uma 

máquina pública, disse que isso é injusto para com nossa comunidade. Pontuou que 

não podemos fechar os olhos para esses erros. Pediu ajuda dos colegas para essa 

fiscalização. O Vereador Ribamar voltou a fazer uso da palavra, parabenizou a 

preocupação do Vereador Danillo. Sobre o Bloqueteamento disse que concluir toda a 

municipalidade é desejo de todos, todavia, não conseguimos fazer de uma só vez. 

Explicou que no mandato do Prefeito Carlos Alberto todos os anos ele busca fazer 

melhorias para nossa comunidade através do bloqueteamento. Sobre o compressor 

público, disse que se alguém levou ele sem autorização ele vai procurar saber do 

Secretário de Saúde se ele foi doado ou não, vez que para qualquer doação carece 

de aprovação desta casa. O Vereador Jose da Silva, fez uso da palavra pela ordem, 

o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, parabenizou a preocupação 

do Vereador Danillo, disse que tem certeza que o Prefeito executará esses 

Requerimentos. Sobre os bloquetes de Vinte Mil disse que infelizmente somente com 

recursos próprios não conseguimos concluir todo o Povoado. Sobre o compressor 
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disse que o Ex-Vereador Estevão e o Sr. Toim pegou o compressor do Postim de Vinte 

Mil e demais equipamentos sem autorização com intuito de montar um lava-jato. Falou 

que o Secretário de Saúde tem conhecimento desses fatos. Pediu que o Vereador 

Raimundo coordene o pessoal da limpeza para capinar as margens das ruas do 

Povoado Vinte Mil. O Vereador Raimundo fez uso da palavra pela ordem, parabenizou 

a atitude dos colegas, disse que a ideia do Balneário é muito boa, mas está em um 

futuro distante, vez que demanda muitos recursos. Falou que não é impossível, vez 

que cada Vereador tem um Deputado que pode destinar emenda para essa finalidade. 

Garantiu ao Vereador José que vai mandar o pessoal fazer a limpeza das ruas. 

Parabenizou o Prefeito pela operação tapa buracos realizada em nossa cidade, disse 

que nas cidades vizinhas a coisa está diferente. Explicou que são poucos os 

municípios que tem o compromisso com a comunidade. Falou ainda que sua felicidade 

está maior em razão da notícia do concurso público ainda esse ano. O Vereador 

Presidente parabenizou os Vereadores Danillo e Vereador Ribamar que se 

preocupam com o povo e com o patrimônio público. Disse ao Vereador Raimundo que 

ele não se incomode com as cobranças, mas são em razão do cargo que ocupa nos 

quadros da administração. Disse que espera cumprimento dos seus pedidos. O 

Vereador Raimundo disse que faz-se necessário a contratação de um coveiro e um 

vigia para o nosso cemitério, pediu que inclua esses cargos no Requerimento do 

Vereador Ailton. Logo após, o  Presidente agradeceu a presença de todos em nome 

do seu irmão João Carlos e disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, 

declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 05 dias do mês de junho de 2019. 

 

Presidente: 



 

ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO 

Avenida Tocantins S/N Centro. CEP: 77.985-000 - CARRASCO BONITO-TO. 
Telefone: (63) 3344-1424 E-mail:  camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br . Portal 

da Transparência: www.carrascobonito.to.leg.br CNPJ- 04.502.733/0001-85 

 
Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 


